

I INFORMACIJA - POZIV NA GODIŠNJI SUSRET URBANISTA U PANČEVU 2015. GODINE

Poštovani,

obaveštavamo Vas da će se tradicionalni Godišnji susret urbanista održati u Pančevu 16.oktobra 2015. godine.

Skup je planiran kao jednodnevan i održaće se u zgradi Gradske uprave grada Pančeva, Trg kralja Petra I br. 2-4.

Tema susreta je "URBANISTIČKI PRISTUP INDUSTRIJSKOM NASLEĐU I DRUGIM KULTURNO-ISTORIJSKIM CELINAMA".

Pozivamo poštovane članove udruženja, cenjene kolege, urbaniste, arhitekte, stručnjake iz oblasti zaštite graditeljskog nasleđa i sve zainteresovane stručnjake iz zemlje i inostranstva, da uzmu učešće na skupu i kroz prezentaciju i izlaganje rada na temu skupa daju svoj stručni i profesionalni doprinos skupu, deleći i razmenjujući sa učesnicima skupa rezultate svojih istraživanja, razmatranja, zaključke i iskustva kroz naučno-istraživački rad, planerske aktivnosti i praksu.

Planirani stručni skup je uvršten u Program matične sekcije urbanista za kontinualno usavršavanje i bodovanje u 2015. godini.

Rokovi:

- Rok za dostavu naziva rada i apstrakta je 7. septembar 2015. godine.
- Saopštenje o prihvatanju apstrakta biće prosleđeno do 14. septembra 2015. godine.
- Rok za dostavu prezentacije rada je 2. oktobar 2015.
- Saopštenje o prihvatanju rada biće prosleđeno do 9.oktobra 2015. godine.

Molimo Vas da Vaš rad izradite u Power Point formatu, uz pridržavanje standarda - prezentacija rada do 10 slajdova i vreme za usmeno izlaganje od max. 15 minuta. Apstrakt i rad slati na meil adresu: vojvodjanskoudruzenjeurbanista@gmail.com

Prijave za učešće - prisustvo na skupu dostaviti najkasnije do 2.oktobara 2015. godine na meil adresu udruženja, u cilju blagovremene organizacije skupa.

Za detaljnije informacije, kontakt osoba:

Nada Mandić, e-mail: mandic@urbansu.rs, 024/620-348

Đurica Dolovački, e-mail: djurica.dolovacki@direkcija.pancevo.rs

PRELIMINARNA PROGRAMSKA SATNICA GODIŠNJEG SKUPA URBANISTA – PANČEVO 2015

10:30-11:00 – Prijavljivanje učesnika

11:00-11:30 – Uvodna reč i pozdravni govori

11:30 – 13:00 – I BLOK – Prezentacija radova i diskusija

13:00 – 13:30 – Kafe pauza

13:30 – 15:00 – Izlet sa posluženjem

15:30 - 17:30 -- II BLOK – prezentacija radova i diskusija

17:30 – 19:00 – Skupštinska sednica Udruženja urbanista Srbije - Vojvođanskog udruženja urbanista

Organizatori susreta:

Udruženja urbanista Srbije - Vojvođansko udruženje urbanista
Grad Pančevo
JP Direkcija za izgradnju i uređenje Pančeva

Pokrovitelj susreta:

Inženjerska komora Srbije - IO Matične sekcije urbanista

Organizacioni odbor susreta:

Upravni odbor Vojvođanskog udruženja urbanista

Kornelija Evetović Cvijanović, dipl.inž.arh., JP "Zavod za urbanizam grada Subotice"
Subotica

Đurica Dolovački, dipl.inž.arh., JP "Direkcija za izgradnju i uređenje Pančeva"
Pančevo

Jasna Lovrić, dipl.inž.arh., JP "Zavod za urbanizam Vojvodine" Novi Sad

Dušanka Janjušić, dipl.inž.građ., Opština Sremski Karlovci - Odeljenje za urbanizam,
komunalne poslove i zaštitu životne sredine

Dragana Siljanović-Kozoderović, dipl.inž.arh., JP "Urbanizam" Sombor

U očekivanju Vašeg učešća, najsrdačnije Vas pozdravljamo!

ORGANIZACIONI ODBOR